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1. ปรัชญา วสัิยทศัน์ พนัธกจิ และวตัถุประสงค์  
ปรัชญา 

  ทีมงานดี  บริการเด่น  เนน้ประสิทธิภาพ 
 
 ปณธิาน 
  มุ่งพฒันาทีมงานใหมี้ประสิทธิภาพ เพื่อสนบัสนุนการบริหารงานของมหาวทิยาลยั 
และใหบ้ริการหน่วยงานทั้งภายในและภายนอกมหาวทิยาลยั 
 

วสัิยทัศน์ 
 “เป็นผูน้ าดา้นการบริหารจดัการและใหบ้ริการเชิงรุก เพื่อสนบัสนุนมหาวทิยาลยัสู่สากล” 

 
พนัธกจิ  
การอ านวยการ การบริหารจดัการและการบริการเพื่อสนบัสนุนภารกิจหลกัของมหาวิทยาลยั 

 
วตัถุประสงค์ 

1. พฒันาระบบการบริหารจดัท่ีมีประสิทธิภาพ เพื่อสนบัสนุนภารกิจหลกัของ
มหาวทิยาลยั   ใหมี้มาตรฐานเป็นท่ียอมรับแก่สังคม 

2. พฒันาระบบการบริหารทรัพยากรให้มีศกัยภาพ มีความคล่องตวั ประหยดั 
คุม้ค่า 

3.  มุ่งเนน้การจดัการดา้นการบริหารงานบุคคลใหมี้ประสิทธิภาพ 
4. ให้บริการแก่บุคลากรและหน่วยงานของมหาวิทยาลยัให้ไดรั้บความสะดวก 

รวดเร็ว 
5. ประสานการปฏิบติัราชการให้เป็นไปตามระเบียบแบบแผนของทางราชการ 

และหลกัปฏิบติัของมหาวทิยาลยั 
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การวเิคราะห์สภาพการณ์ (SWOT) ส านักงานอธิการบดี 
จุดแข็ง  (strength) 

ด้านการบริหารจัดการ 
1. มีระบบสารสนเทศท่ีทนัสมยัช่วยลดขั้นตอนในการท างาน  เช่น ระบบสารบรรณ

อิเล็กทรอนิกส์ (e-document)  ระบบบญัชีสามมิติ  ระบบฐานขอ้มูลงานทะเบียน
นกัศึกษา  และระบบส ารวจภาวะการมีงานท าของบณัฑิต เป็นตน้ 

2. มีความพร้อมดา้นทรัพยากรทั้งทรัพยากรบุคคล อาคารสถานท่ี และเคร่ืองมือ
เคร่ืองใชต่้าง ๆ 

3. มีการท างานเป็นทีมและมีการน าเทคโนโลยมีาใชใ้นการปฏิบติังาน ท าใหมี้ความ
คล่องตวั 

4. เป็นหน่วยงานหลกัท่ีมีศกัยภาพดา้นการบริหาร และการใหบ้ริการในทุก ๆ ดา้น 
5. มีการจดัท าคู่มือการปฏิบติังาน ท าใหแ้ต่ละงานมีขั้นตอนและกระบวนงานท่ี

ชดัเจน แต่ละงานมีการบริหารงานตามขั้นตอนของกระบวนงาน 
6. เป็นหน่วยงานท่ีมีความใกลชิ้ดผูบ้ริหารท าใหก้ารตดัสินใจต่าง ๆ เป็นไปดว้ยความ

รวดเร็ว คล่องตวั 
 

ด้านทรัพยากรบุคคล 
1. เปิดโอกาสใหบุ้คลากรเขา้มามีส่วนร่วมในการด าเนินงาน และมีการสร้างเครือข่าย

ระหวา่งบุคลากรในแต่ละหน่วยงาน  
2. มีบุคลากรท่ีมีประสบการณ์  มีทกัษะในการปฏิบติังาน และช านาญงานจ านวนมาก 
3. เป็นหน่วยงานท่ีมีทรัพยากรบุคคลมากและส่วนใหญ่มีความสามคัคี 
4. บุคลากรวยัหนุ่มสาวมีความกระตือรือร้นในการท างานและการพฒันาตนเอง 
5. บุคลากรส่วนใหมี้จิตบริการ และมีความพร้อมใหค้วามช่วยเหลือ มีเมตตาแก่ผูม้า

ติดต่อประสานงานทุกคน 
6. มีการพฒันาบุคลากรในรูปแบบต่างๆ เพื่อเพิ่มพนูทกัษะการท างานของบุคลากร

อยา่งสม ่าเสมอ 
7. บุคลากรไดรั้บการอบรม ปลุกจิตส านึก ใหค้วามรู้ในหนา้ท่ีและการบริการ 

 
จุดอ่อน (Weakness) 

ด้านการบริหารจัดการ 
1. ขาดการประสานงานและบูรณาการองคค์วามรู้ในการท างานร่วมกนัระหวา่ง

หน่วยงานต่าง ๆ ภายในส านกังานอธิการบดี 
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2. การประเมินผลการปฏิบติังานไม่เป็นไปตามหลกัเกณฑท่ี์ก าหนด 
3. การบริหารจดัการบางระบบไม่มีประสิทธิภาพ เช่น การเบิกจ่ายงบประมาณ เป็น

ตน้ 
4. ขอ้มูลเพื่อการบริหารและตดัสินใจยงัขาดความแม่นย  า 
5. ขาดผูบ้ริหารมืออาชีพ 
6. บุคลากรบางส่วนไม่ใหค้วามสนใจเขา้ร่วมกิจกรรม 
7. ขาดการสนบัสนุนงบประมาณในการพฒันาและสนบัสนุนการท างาน 

 
ด้านทรัพยากรบุคคล 
1. ระบบการคดัสรรบุคลากรไม่มีประสิทธิภาพ 
2. บุคลากรขาดทกัษะดา้นภาษาต่างประเทศ โดยเฉพาะภาษาองักฤษ 
3. บุคลากรบางส่วนยงัขาดความจงรักภกัดีต่อองคก์ร  
4. บุคลากรบางส่วนขาดวฒิุภาวะ ความกระตือรือร้น  ความรับผดิชอบต่อหนา้ท่ี การ

แต่งกายไม่เหมาะสม และขาดจิตส านึกในการใหบ้ริการ 
5. บุคลากรบางส่วนขาดสวสัดิการหรือส่ิงจูงใจเพื่อสนบัสนุนในการท างาน 

 
โอกาส (Opportunity)  

1. มหาวทิยาลยัใหค้วามส าคญั และสนบัสนุนการพฒันาตนเองของบุคลากรทุกสาย
งาน 

2. ผูบ้ริหารใหค้วามส าคญักบัการบริหารงานของส านกังานอธิการบดี 
3. หน่วยงานภายนอกใหก้ารยอมรับในระบบบริหารจดัการ 

  
อุปสรรค (Threat) 

1. นโยบายของรัฐบาลท่ีเปล่ียนแปลงบ่อยไม่เอ้ือต่อการท างาน 
2. สภาพเศรษฐกิจท่ีตกต ่าทัว่โลก รวมทั้งเศรษฐกิจของประเทศ ท าใหไ้ดรั้บ

งบประมาณสนนัสนุนจากรัฐบาลลดลง 
3. การเปล่ียนแปลงดา้นเทคโนโลย ีท าใหบุ้คลากรบางส่วนไม่สามารถปรับตวัใหท้นั 
4. การแข่งขนักบัหน่วยงานภายนอกอาจท าใหห้น่วยงานสูญเสียการเป็นอตัลกัษณ์ 

 
 
 
 



STRATEGY MAP ส านักงานอธิการบด ีมหาวทิยาลยัแม่โจ้ 
วสัิยทัศน์ 

เป็นผู้น าด้านการบริหารจดัการและให้บริการเชิงรุก เพือ่สนับสนุนการพฒันามหาวทิยาลยัสู่สากล 
 

มติิคุณภาพ 

ผู้รับบริการพงึพอใจการให้บริการ 
 

 

 

มติิประสิทธิผลตามยุทธศาสตร์ 

บุคลากรมคีวามรู้ความสามารถและทกัษะการ
ให้บริการ 

การบริหารจัดการที่มปีระสิทธิภาพ 
ประสิทธิผล เป็นสากล  และโปร่งใส 

การประยุกต์ใช้เทคโนโลยทีีเ่หมาะสมในการ
ปฏบิัติงานและเป็นสากล 

 

 

มติิประสิทธิภาพ 

การบริหารจัดการที่มี
ประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

พฒันาระบบการจัดการเชิงบูรณาการ
และปรับปรุงระเบียบให้เอือ้ต่อการ

บริหารจัดการ 

การบริหารงบประมาณที่มี
ประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

พฒันาปัจจัยสนับสนุนและ
ส่ิงแวดล้อม 

 

มติิการพฒันาองค์กรและการเรียนรู้ 

บุคลากรมคีวามสามารถและทกัษะทีเ่หมาะสม 
ระบบการบริหารองค์ความรู้ภายในองค์กรทีม่ี

ประสิทธิภาพ 
ระบบสารสนเทศทีท่นัสมัย 
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   ผลการด าเนินงานตามแผนปฏบิัติราชการส านักงานอธิการบดี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553   

 

ผลการด าเนินงานโดยรวม 
  ส านักงานอธิการบดีได้มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบติัราชการประจ าปี 2553 ซ่ึง
ประกอบดว้ยโครงการต่าง ๆ ทั้งระดบักองและระดบัส านกัท่ีอยู่ภายใตก้ารบริหารงานของส านกังาน
อธิการบดี  โดยมีผลส าเร็จตามตวัช้ีวดัตามประเด็นยุทธศาสตร์ทั้ง 3 ประเด็น ซ่ึงมีทั้งหมด 15 ตวัช้ีวดั 
โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553  มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย  7  ตวัช้ีวดั คิดเป็นร้อยละ 46.67  
ไม่บรรลุเป้าหมาย  6  ตวัช้ีวดั คิดเป็นร้อยละ 40.00 และรอผลการด าเนินงานจากส านกังานคุณภาพและ
มาตรฐาน จ านวน 1 ตวัช้ีวดั และกองการเจา้หน้าท่ี 1 ตวัช้ีวดั  โดยผลส าเร็จของตวัช้ีวดัดงักล่าวทุก
หน่วยงานไดด้ าเนินการขบัเคล่ือนโดยมีการด าเนินโครงการต่าง ๆ จ านวนทั้งส้ิน  53  โครงการ เป็นเงิน
ทั้งส้ิน  1,941,666 บาท จากงบประมาณแผ่นดิน 690,900   จ  านวน 12 โครงการ จากงบประมาณเงิน
รายไดข้องหน่วยงาน 1,250,766 บาท จ านวน 41 โครงการ และไดมี้การวิเคราะห์ปัญหา อุปสรรค และ
แนวทางการพฒันาดงัรายละเอียดผลการด าเนินงานตามแผนยทุธศาสตร์ประเด็นต่าง ๆ ดงัต่อไปน้ี 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 1 : บุคลากรมีความรู้ความสามารถ และทกัษะการให้บริการ 
 เป้าประสงค์ :   1.    บุคลากรมีทกัษะดา้นภาษาต่างประเทศและการส่ือสาร 

2. บุคลากรมีทกัษะ ความช านาญ และเช่ียวชาญในวชิาชีพ 
3. บุคลากรมีทกัษะในการใหบ้ริการ 
4. ผูบ้ริหารมืออาชีพ 

ตัวช้ีวดั : ประกอบดว้ย  4  ตวัช้ีวดั  
กลยุทธ์ :  1.    พฒันาบุคลากรใหมี้ทกัษะในการส่ือสารดว้ยภาษาต่างประเทศ 

2. พฒันาบุคลากรท่ีมีสมรรถนะตามศกัยภาพ 
3. สนบัสนุนใหบุ้คลากรท างานวจิยัสถาบนั 
4. ส่งเสริมให้มีการพฒันาบุคลากรให้เป็นไปตามสมรรถนะท่ีมหาวิทยาลยั

ก าหนด 
5. ส่งเสริมและสนบัสนุนให้มีการสอนงาน (Coaching) และระบบพี่เล้ียง

(Mentoring) 
6. พฒันาบุคลากรใหมี้จิตส านึกและทกัษะดา้นการใหบ้ริการ 
7. สร้างระบบการประเมินผลการปฏิบติังานดว้ยสมรรถนะ 
8. ส่งเสริมบุคลากรใหมี้ความรักและความสุขในงาน 
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9. ส่งเสริมให้มีการอบรมเพื่อพฒันาวิสัยทศัน์ความเป็นผูน้ า และทกัษะใน
การบริหารจดัการ 

10. สนบัสนุนการสร้างเครือข่ายและการแลกเปล่ียนเรียนรู้ระหวา่งหน่วยงาน
ทั้งภายในและภายนอกมหาวทิยาลยั 

 

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประเด็นยุทธศาสตร์ 1 
  ผลการด าเนินงานตามประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 พบว่า ส านักงานอธิการบดีได้มีการ
ด าเนินการและผลกัดนัให้หน่วยงาต่างๆ อยู่ภายใตก้ารบริหารงานของส านกังานอธิการบดี  จดัท าแผน
ปฏิบติังานประจ าปี เพื่อก าหนดรายละเอียดเก่ียวกบัผลผลิต กิจกรรม/โครงการ ท่ีจะตอ้งด าเนินงานและ
ทรัพยากรท่ีจ าเป็นต่อการปฏิบติังาน เพื่อด าเนินการให้เป็นไปตามเป้าประสงค์โดยให้มีการผลกัดนัให้
ตวัช้ีวดัต่าง ๆ บรรลุตามเป้าหมายรวมของส านกังานอธิการบดี ซ่ึงสามารถสรุปผลการด าเนินงานตาม
แผนยทุธศาสตร์ดงัน้ี 
  1. ผลส าเร็จตามตวัช้ีวดั พบว่า ตวัช้ีวดัท่ีใช้ในการวดัผลการด าเนินงานตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ท่ี 1  มีทั้งหมด  4  ตวัช้ีวดั    มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 1 ตวัช้ีวดั  คิดเป็นร้อยละ 
25.00 ไม่บรรลุเป้าหมาย 3 ตวัช้ีวดั คิดเป็นร้อยละ 75  ดงัผลการด าเนินงานดงัน้ี 
 

ตัวช้ีวดั เป้าหมาย ผลการ
ด าเนินงาน 

การบรรลุเป้าหมาย 

1. ร้อยละบุคลากรมีความรู้ความสามารถและ
ทกัษะภาษาต่างประเทศ 

80 NA อยูร่ะหวา่งรวบรวมผล 

2. จ  านวนบุคลากรท่ีไดรั้บต าแหน่งช านาญการ 
เช่ียวชาญ 

3 - ไม่บรรลุเป้าหมาย 

3. ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผูรั้บบริการใน
ส านกังานอธิการบดี 

3.5 4.22 บรรลุเป้าหมาย 

4. ร้อยละของผูบ้ริหารทุกระดบัท่ีไดรั้บรางวลั 
หรือประกาศเกียรติคุณ หรือเป็นท่ีปรึกษา หรือ
วทิยากร หรือกรรมการผูท้รงคุณวฒิุทั้งภายใน
และภายนอกมหาวทิยาลยั 

50 42.85 
 

อยูร่ะหวา่งรวบรวมผล 

 
 

  2. โครงการ/กิจกรรมท่ีด าเนินการเพื่อผลกัดนัตวัช้ีวดัในประเด็นยทุธศาสตร์ท่ี 1  พบวา่ 
มีการด าเนินโครงการทั้งส้ิน 33 โครงการ เป็นเงิน  1,254,572  บาท  จากงบประมาณแผน่ดิน  320,050 
บาท  จ านวน 7 โครงการ  จากงบประมาณเงินรายได ้ 934,522 บาท  จ านวน 26 โครงการ 
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  ปัญหา/อุปสรรค์ในการด าเนินการ  
  ในการด าเนินโครงการบางโครงการ ผูเ้ขา้ร่วมโครงการเขา้ร่วมโครงการเพียงบางส่วน 
ท าใหไ้ม่สามารถวดัผลส าเร็จของโครงการได ้ 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 2  :  การบริหารจัดการทีม่ีประสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล 
 เป้าประสงค์ :   1.     การบริหารจดัการมีความคล่องตวั และมุ่งผลสัมฤทธ์ิ 

2. เพิ่มรายไดใ้หก้องทุน สนอ. 
3. กฎ ระเบียบมีความชดัเจน คล่องตวั โปร่งใส และตรวจสอบได ้
4. สวสัดิการและสภาพแวดลอ้มท่ีเหมาะสมกบัการท างานและเป็นสากล 
5. ระบบการประกนัคุณภาพท่ีมีประสิทธิภาพ 

ตัวช้ีวดั :  ประกอบดว้ย  9  ตวัช้ีวดั  
 กลยุทธ์  :          1.   สนบัสนุนใหทุ้กหน่วยงานในส านกังานอธิการบดียึดหลกั PDCA ในการ     

ปฏิบติังาน 
2. ส่งเสริมการประชาสัมพนัธ์ 
3. ส่งเสริมใหมี้การใชท้รัพยากรร่วมกนั 
4.     ส่งเสริมให้ทุกหน่วยงานจดัท าและควบคุมความเส่ียงในการปฏิบติังาน

ของหน่วยงาน 
5.    ส่งเสริมให้ทุกหน่วยงานลดรอบระยะเวลาและขั้นตอนในการให้บริการ

เพื่อความพึงพอใจของผูรั้บบริการ 
6.    ส่งเสริมใหทุ้กหน่วยงานจดัท าคู่มือการปฏิบติังาน 
7.    สร้างนวตักรรมองคก์รเพื่อพฒันาไปสู่องคก์รแห่งการเรียนรู้ 
8.    ส่งเสริมการประหยดัพลงังานและการใชพ้ลงังานทดแทน 
9.    ส่งเสริมการหารายไดแ้ละทรัพยากร 
10. พฒันา ปรับปรุงกฎระเบียบใหส้อดคลอ้งและทนัสมยั 
11. ส่งเสริมการปฏิบติังานท่ีโปร่งใส ตรวจสอบได ้
12. ส่งเสริมดา้นสวสัดิการและสภาพแวดลอ้มใหเ้อ้ือต่อการปฏิบติังาน 
13. พฒันาระบบท่ีเอ้ือต่อการเป็นสากล 
14. พฒันาระบบการประกนัคุณภาพอยา่งต่อเน่ือง 
15. ส่งเสริมและสนบัสนุนบุคลากรมีส่วนร่วมในการให้บริการวิชาการและ

การท านุบ ารุงศิลปวฒันธรรม 
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ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประเด็นยุทธศาสตร์ 2 
  ผลการด าเนินงานตามประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 พบว่า ส านักงานอธิการบดี ไดมี้การ
ผลักดันให้หน่วยงานต่างๆ ภายใต้การบริหารงานของส านักงานอธิการบดี  จดัท าแผนปฏิบติังาน
ประจ าปี เพื่อก าหนดรายละเอียดเก่ียวกบัผลผลิต กิจกรรม/โครงการ ท่ีจะตอ้งด าเนินงานและทรัพยากรท่ี
จ าเป็นต่อการปฏิบติังาน เพื่อผลกัดนัให้ตวัช้ีวดัต่าง ๆ บรรลุตามเป้าหมายรวมของส านกังานอธิการบดี  
ซ่ึงสามารถสรุปผลการด าเนินงานตามแผนยทุธศาสตร์ดงัน้ี 
  1. ผลส าเร็จตามตวัช้ีวดั พบว่า ตวัช้ีวดัท่ีใช้ในการวดัผลการด าเนินงานตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ท่ี  2   มีทั้งหมด  9   ตวัช้ีวดั    มีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 5 ตวัช้ีวดั  คิดเป็นร้อยละ 
55.55 ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตวัช้ีวดั และรอผลการด าเนินงานจากส านักงานคุณภาพฯ และกองการ
เจา้หนา้ท่ี 2 ตวัช้ีวดั  โดยสรุปผลการด าเนินงานดงัน้ี 
 

ตัวช้ีวดั เป้าหมาย ผลการ
ด าเนินงาน 

หมายเหตุ 

1. ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามตวับ่งช้ีใน
แผนปฏิบติัราชการประจ าปีของทุกหน่วยงานใน
ส านกังานอธิการบดี 

60 79.096 บรรลุเป้าหมาย 

2. ระดบัความส าเร็จในการจดัท าแผนบริหารความ
เส่ียงของส านกังานอธิการบดี 

5 5 บรรลุเป้าหมาย 

3. ร้อยละของผูรั้บบริการท่ีไดรั้บบริการตามรอบ
ระยะเวลามาตรฐานเทียบกบัจ านวนผูรั้บบริการ
ทั้งหมด 

85 100 บรรลุเป้าหมาย 

4. ร้อยละของกองทุน สนอ.ท่ีเพิ่มข้ึน 10 6.30 ไม่บรรลุเป้าหมาย 
5. จ านวนกฎ ระเบียบขอ้บงัคบัท่ีไดรั้บการปรับปรุง 50 7 ไม่บรรลุเป้าหมาย 
6. ร้อยละของขอ้ร้องเรียนจากผูรั้บบริการท่ีไดรั้บการ
แกไ้ขปรับปรุง 

10 25 บรรลุเป้าหมาย 

7. ร้อยละของความพึงพอใจของบุคลากรต่อการ
บริหารจดัการของ สนอ. 

80 84.8 บรรลุเป้าหมาย 

8. จ  านวนหน่วยงานในส านกังานอธิการบดีไดรั้บ
การประเมินและมีการน าผลการประเมินไปพฒันา 

14 14 บรรลุเป้าหมาย 

9. มีระบบและกลไกในการท านุบ ารุงศิลปวฒันธรรม 5 5 บรรลุเป้าหมาย 
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 2. โครงการ/กิจกรรมท่ีด าเนินการเพื่อผลกัดนัตวัช้ีวดัในประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2  พบวา่ มีการ
ด าเนินโครงการทั้งส้ิน 15 โครงการ เป็นเงิน  532,404  บาท  จากงบประมาณแผน่ดิน  251,310บาท  
จ านวน 3 โครงการ   และจากงบประมาณเงินรายได ้ 281,094 บาท  จ านวน 12 โครงการ 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์  3  :  การประยุกต์ใช้เทคโนโลยทีีเ่หมาะสมในการปฏิบัติงานและเป็นสากล 
 เป้าประสงค์ : 1.   มีการน าเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้ในการปฏิบัติงานได้อย่างมี

ประสิทธิภาพและสามารถใชง้านร่วมกนัได ้
ตัวช้ีวดั :  ประกอบดว้ย  2  ตวัช้ีวดั  
กลยุทธ์  :  1.   จดัหาเทคโนโลยท่ีีทนัสมยัรองรับการพฒันาระบบงาน 
 2.   ส่งเสริมและพฒันาการใชเ้ทคโนโลยสีารสนเทศในการปฏิบติังาน 
 3.   สร้างฐานขอ้มูลส าหรับการบริหารและการบริการ 
 4.   สร้างส่ือประชาสัมพนัธ์ ขอ้มูล ใหผู้รั้บบริการมีความรู้ ความเขา้ใจ 

  

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประเด็นยุทธศาสตร์ 3  
 ส านกังานอธิการบดี ไดมี้การผลกัดนัให้หน่วยงานต่างๆ ภายใตก้ารบริหารงานของ

ส านักงานอธิการบดี ด าเนินโครงการ/กิจกรรมท่ีบรรจุไวใ้นแผนปฏิบติัราชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2553 เพื่อก าหนดรายละเอียดเก่ียวกบัผลผลิต กิจกรรม/โครงการ ท่ีจะตอ้งด าเนินงานและทรัพยากร
ท่ีจ าเป็นต่อการปฏิบติังาน เพื่อผลกัดนัใหต้วัช้ีวดัต่าง ๆ บรรลุตามเป้าหมายรวมของส านกังานอธิการบดี   
ซ่ึงสามารถสรุปผลการด าเนินงานตามแผนยทุธศาสตร์ดงัน้ี 

 1. ผลส าเร็จตามตวัช้ีวดั พบว่า ตวัช้ีวดัท่ีใช้ในการวดัผลการด าเนินงานตามประเด็น
ยทุธศาสตร์ท่ี 3  มีทั้งหมด 2  ตวัช้ีวดั  ซ่ึงมีผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 1 ตวัช้ีวดั คิดเป็นร้อยละ 50
และไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตวัช้ีวดั  ดงัน้ี 

 

ตัวช้ีวดั เป้าหมาย      
ปี51 

ผลการ        
ด าเนินงาน 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

1. จ  านวนระบบสารสนเทศเพื่อรองรับการบริหาร
และการใหบ้ริการ 

2 
 

2 บรรลุเป้าหมาย 

2. ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผูรั้บบริการต่อระบบ
เทคโนโลยสีารสนเทศอยูใ่นระดบัดีข้ึนไป 

72.5 64 ไม่บรรลุเป้าหมาย 

 

2. โครงการ/กิจกรรมท่ีด าเนินการเพื่อผลกัดนัตวัช้ีวดัในประเด็นยทุธศาสตร์ท่ี 3  พบวา่ 
มีการด าเนินโครงการทั้งส้ิน 5 โครงการ จากงบประมาณแผน่ดิน  119,540 จ านวน 2 โครงการ และจาก
งบประมาณเงินรายได ้ 35,150 บาท  จ านวน  3 โครงการ 
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ภาคผนวก 
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หน่วยงาน

จ านวน งบประมาณ จ านวน งบประมาณ จ านวน งบประมาณ จ านวน งบประมาณ

รวมทั้งส้ิน 33                   1,254,572           15                  532,404              5                  154,690        53                1,941,666           

กองกลาง 6                     340,565              4                    163,481              3                  129,540        13                633,586              

กองการเจา้หนา้ท่ี 8                     215,175              1                    5,050                  -              -                9                  220,225              

กองวิเทศสมัพนัธ์ 1                     455,000              -                 -                      -              -                1                  455,000              

กองอาคารและสถานท่ี 5                     171,972              -                 -                      -              -                5                  171,972              

กองแผนงาน 2                     12,710                4                    301,873              -              -                6                  314,583              

กองสวสัดิการ -                  -                      -                 -                      -              -                -               -                      

กองกิจการนกัศึกษา 1                     -                      2                    34,000                -              -                3                  34,000                

กองแนะแนว สหกิจศึกษาและศิษยเ์ก่าสัมพนัธ์ 3                     12,350                4                    28,000                -              -                7                  40,350                

ส านกังานคุณภาพและมาตรฐานการศึกษา 7                     46,800                -                 -                      -              -                7                  46,800                

ศูนยเ์ทคโนโลยสีารสนเทศ -                  -                      -                 -                      2                  25,150          2                  25,150                

สรุปรายงานผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ตุลาคม 2552 - มีนาคม 2553)

ประเด็นยุทธศาสตร์ 1 ประเด็นยุทธศาสตร์ 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ 3 รวม
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ล าดบั หน่วยงาน จ านวนโครงการ/

กิจกรรมทีบ่รรจุ

ไว้ในแผนฯ
จ านวน

โครงการ

งบประมาณ จ านวน

โครงการ

งบประมาณ

53                    7              320,050      26              934,522     (25)            

1 กองกลาง                       7               4        304,900                  2         35,665 (1)              

2 กองการเจา้หนา้ท่ี                       4               1            1,950                  7       213,225
3 กองวิเทศสมัพนัธ์ 1 -          -              1 455,000     -            

4 กองอาคารและสถานท่ี 8              -                   -   5       171,972 (3)              

5 กองแผนงาน 14              -                   -   2         12,710 (12)            

6 กองสวสัดิการ              -                   -                   -                   -   -            

7 กองกิจการนกัศึกษา              -                   -   1                 -   
8 กองแนะแนว สหกิจ

ศึกษาและศิษยเ์ก่า
สมัพนัธ์

9                 -   3         12,350

(6)              

9 ส านกังานคุณภาพและ
มาตรฐานการศึกษา

10 2          13,200                  5         33,600

(3)              

10 ศูนยเ์ทคโนโลยี
สารสนเทศ

                     -                -                   -                   -                   -                 -   

ไม่ได้

ด าเนินการ
งบประมาณแผ่นดนิ งบประมาณเงินรายได้

สรุปรายงานผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัตริาชการ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี 1 :   บุคลากรมีความรู้ความสามารถ และทกัษะการให้บริการ
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ล าดบั หน่วยงาน จ านวนโครงการ/

กิจกรรมทีบ่รรจุ

ไว้ในแผนฯ
จ านวน

โครงการ

งบประมาณ จ านวน

โครงการ

งบประมาณ

55                    3              251,310     12            281,094       (42)          

1 กองกลาง                      17               2       101,000               2           62,481 (13)          
2 กองการเจา้หนา้ท่ี                      10              -                  -                 1             5,050 (9)            
6 กองวิเทศสมัพนัธ์ 3              -                  -                -                     -   (3)            
4 กองอาคารและสถานท่ี                        3              -                  -                -   (3)            
2 กองแผนงาน                        7               1       150,310               3         151,563 (3)            
3 กองสวสัดิการ                        1              -                  -                -   (1)            
4 กองกิจการนกัศึกษา 6              -                  -                 2 34,000         (4)            
5 กองแนะแนว สหกิจ

ศึกษาและศิษยเ์ก่าสมัพนัธ์
2              -                  -                 4 28,000         

6 ส านกังานคุณภาพและ
มาตรฐานการศึกษา

6              -                  -                -                     -   (6)            

7 ศูนยเ์ทคโนโลยสีารสนเทศ              -                  -                -                     -   -          

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553
สรุปรายงานผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัตริาชการ

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี 2 : ก ารบริหารจัดการที่มปีระสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล

งบประมาณแผ่นดนิ งบประมาณเงินรายได้ ไม่ได้

ด าเนินการ
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ล าดบั หน่วยงาน จ านวนโครงการ/

กิจกรรมทีบ่รรจุ

ไว้ในแผนฯ
จ านวน

โครงการ

งบประมาณ จ านวน

โครงการ

งบประมาณ

18                    2                  119,540        3              35,150          (13)          

1 กองกลาง 5 2                  119,540        1              10,000          (2)            
2 กองการเจา้หนา้ท่ี 2 -              -               -          -                (2)            
3 กองวิเทศสมัพนัธ์ -              -               -          -                -          
4 กองอาคารและสถานท่ี 1 -              -               -          -                (1)            

5 กองแผนงาน 0 -              -               -          -                -          
6 กองสวสัดิการ -              -               -          -                -          
7 กองกิจการนกัศึกษา 5 -              -               -          -                (5)            
8 กองแนะแนว สหกิจ

ศึกษาและศิษยเ์ก่า
สมัพนัธ์

0 -              -               -          -                -          

9 ส านกังานคุณภาพ
และมาตรฐาน
การศึกษา

0 -              -               -          -                -          

10 ศูนยเ์ทคโนโลยี
สารสนเทศ

                       5                  -                     -                 2            25,150 (3)            

สรุปรายงานผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัตริาชการ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

งบประมาณแผ่นดนิ งบประมาณเงินรายได้ ไม่ได้

ด าเนินการ

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี3 : การประยุกต์ใช้เทคโนโลยทีี่เหมาะสมในการปฏิบัตงิานและเป็นสากล
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แผ่นดนิ รายได้

ส านักงานอธิการบดี              320,050             934,522
กองกลาง              304,900               35,665

1 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้ของหน่วยงานในกองกลาง               27,500
2 โครงการพฒันาวิสยัทศัน์ร่วมกบัส่ือมวลชน เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพ

ประชาสมัพนัธ์
               99,125

3 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้เครือข่ายประชาสมัพนัธ์ (KM)                 8,165
4 โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบติัการเพ่ือพฒันาความรู้และทกัษะดา้นการ

ประชาสมัพนัธ์
             100,000

5 โครงการสรุปผลการด าเนินงานประจ าปีและศึกษาดูงานของบุคลากร
วิทยเุพ่ือการศึกษา 3 สถานี

               55,775

6 โครงการพฒันาและอบรมการใชง้านออกเลขทะเบียนส่งในระบบงาน
สารบรรณอิเล็กทรอนิกส์

               50,000

กองการเจ้าหน้าที่                  1,950             213,225
1 โครงการอบรม "หลกัเกณฑก์ารเสนอขอพระราชทาน

เคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ ประจ าปี 2553"
                3,250

2 โครงการอบรมรม "การใชร้ะบบฐานขอ้มลูบุคลากรของกองการ
เจา้หนา้ท่ี

                4,640

3 โครงการจดัการความรู้ดา้น "การใชก้ฎหมาย กฎระเบียบ ขอ้บงัคบัท่ี
เก่ียวขอ้งกบัการปฏิบติังาน"

                 1,950

4 โครงการพฒันาสมรรถนะประจ ากลุ่มงาน คร้ังท่ี 1-2             109,855
5 โครงการจดัการความรู้ตามสายงาน                 7,480
6 โครงการสมัมนาเชิงปฏิบติัการเร่ือง "การเสริมสร้างจิตบริการ"               20,000

7 โครงการ "การท างานให้ส าเร็จและมีความสุข"               20,000

8 โครงการพฒันางาน พฒันาคน               48,000

ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

สรุปโครงการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี1 :   บุคลากรมีความรู้ความสามารถ และทกัษะการให้บริการ
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แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

กองวเิทศสัมพนัธ์                        -               455,000
1 โครงการศึกษาดูงานเพ่ือเสริมสร้างประสบการณ์ดา้นงานต่างประเทศ             455,000

กองอาคารและสถานที่                        -               171,972
1 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้กองอาคารและสถานท่ี : การจดักิจกรรม

แลกเปล่ียนเรียนรู้การปฏิบติังานของกองอาคารและสถานท่ี
                2,950

2 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้กองอาคารและสถานท่ี : การจดักิจกรรม
แลกเปล่ียนเรียนรู้เก่ียวกบัการดูแลอาคารสถานท่ี

              12,225

3 โครงการศึกษาดูงานเก่ียวกบัการบริหารงานอาคารสถานท่ี               45,860
4 โครงการพฒันาวิสยัทศัน์บุคลากรกองอาคารและสถานท่ี             106,512
5 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้กองอาคารและสถานท่ี : การจดักิจกรรม

แลกเปล่ียนเรียนรู้การปฏิบติังานของกองอาคารและสถานท่ี
                4,425

กองแผนงาน                        -                 12,710
1 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้งานนโยบายและแผน                 2,910
2 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้กองแผนงาน                 9,800

กองกิจการนักศึกษา                        -                        -   
1 โครงการเวทีแลกเปล่ียนเรียนรู้ภายในหน่วยงาน                      -   

กองแนะแนว สหกิจศึกษาและศิษย์เก่าสัมพนัธ์                        -                 12,350
1 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้เร่ือง "การบริหารการเงินและงบประมาณ

ในระบบบญัชี 3 มิติ"
                2,900

2 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้เร่ือง "การบริหารพสัดุท่ีมีประสิทธิภาพ"                 5,650

3 โครงการพฒันามาตรฐานการใชเ้ทคโนโลยสีารสนเทศและการ
ส่ือสารของบุคลากร

                3,800

ส านักงานคุณภาพและมาตรฐานการศึกษา                13,200               33,600
1 โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบติัการผูป้ระเมินคุณภาพภายในของ

ส านกังานอธิการบดีและหน่วยงานสนบัสนุนดา้นการเรียนการสอน
              25,000

2 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้ดา้นการประกนัคุณภาพการศึกษา 
หน่วยงานท่ีมีการเรียนการสอน ประจ าปี 2552

                 4,400
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แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

3 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้ดา้นการประกนัคุณภาพการศึกษา 
หน่วยงานท่ีมีการเรียนการสอน (คร้ังท่ี 1-2)  ประจ าปี 2553

                 8,800

4 โครงการอบรมระบบฐานขอ้มลู FIS ให้กลุ่มเลขานุการผูบ้ริหาร                 2,500
5 โครงการการจดัการความรู้ดา้นการประกนัคุณภาพภายในหน่วยงาน

สนบัสนุนการเรียนการสอนเร่ือง "การประกนัคุณภาพภายใน ประจ าปี
 2553)

                2,500

6 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้ดา้นการประกนัคุณภาพภายในส านกังาน
อธิการบดีเร่ือง "การเขียน SAR"

                   750

7 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้ดา้นการประกนัคุณภาพภายในส านกังาน
อธิการบดีเร่ือง "งานวิจยัสถาบนั"

                2,850
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แผ่นดนิ รายได้

ส านักงานอธิการบดี              251,310              507,899
กองกลาง              101,000                62,481

1 โครงการกิจกรรม 5 ส ส านกังานอธิการบดี                16,000
2 โครงการท านุบ ารุงศิลปวฒันธรรม ส านกังานอธิการบดี                85,000
3 โครงการทบทวนการปฏิบติังานประจ าปี 2552 และจดัท าแผนกล

ยทุธ์ประจ าปี 2553 กองกลาง
               12,000

4 โครงการทบทวนการปฏิบติังานประจ าปี 2553 และจดัท าแผนกล
ยทุธ์ประจ าปี 2554 กองกลาง

               50,481

กองการเจ้าหน้าที่ -                    5,050                
1 โครงการทบทวนแผนกลยทุธ์และแผนปฏิบติัราชการของกองการ

เจา้หนา้ท่ี ประจ าปี 2554
                 5,050

กองแผนงาน 150,310             151,563            
1 โครงการสานวิสยัทศัน์ผูบ้ริหารส านกังานอธิการบดี                12,640
2 โครงการศึกษาดูงานและจดัท าคูมื่อการปฏิบติังานของกองแผนงาน 

ส านกังานอธิการบดี
             150,310

3 โครงการสมัมนาเชิงปฏิบติัการเร่ือง "การทบทวนและวางแผนการ
ด าเนินงานดา้นการประกนัคุณภาพการศึกษาและจดัท าค  ารับรองการ
ปฏิบติัราชการ

               44,073

4 โครงการศึกษาดูงานและจดัท าแผนปฏิบติัราชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2554 ส านกังานอธิการบดี

               94,850

กองกิจการนักศึกษา                        -                  34,000
1 โครงการจดัการทบทวนแผนประจ าปี กองกิจการนกัศึกษา                        -   

2 โครงการบริหารจดัการองคค์วามรู้ "การพฒันาระบบบริหารจดัการสู่
ความเป็นเลิศ"

               34,000

สรุปโครงการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553 

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี2 :  การบริหารจดัการท่ีมีประสิทธิภาพและประสิทธิผลและเป็นสากล

ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ
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แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

กองแนะแนวสหกิจศึกษา และศิษย์เก่าสัมพนัธ์                        -                  28,000
1 โครงการจดัท าแผนกลยทุธ์และแปลงแผนสู่การปฏิบติั                  3,300
2 โครงการกิจกรรม 5 ส                15,000
3 โครงการประชุมเชิงปฏิบติัการเพ่ือปรับแผนปฏิบติัราชการ ประจ าปี

งบประมาณ 2553
                 4,850

4 โครงการประชุมเชิงปฏิบติัการเพ่ือจดัท าแผนพฒันาบุคลากร 
ประจ าปีงบประมาณ 2554

                 4,850

ส านักงานคุณภาพ                        -                152,005
1 โครงการประเมินคุณภาพภายในส านกังานอธิการบดี ประจ าปี

งบประมาณ 2552
               13,000

2 โครงการเสวนาความเส่ียงคร้ังท่ี 1/2553เร่ือง "ค่าใชจ่้ายในการ
เดินทางและการฝึกอบรม"

                 1,625

3 โครงการเสวนาความเส่ียงคร้ังท่ี 2/2553เร่ือง "ค่าเบ้ียประชุม 
ค่าใชจ่้ายในการประชุม และค่าตอบแทนการปฏิบติังานนอกเวลา
ราชการ"

                 1,450

4 โครงการเสวนาความเส่ียงคร้ังท่ี 3/2553เร่ือง "ปัญหาในการขอรับ
บริการจากกองสวสัดิการ เช่น การขอใชร้ถและการขอรับเงิน
สวสัดิการ"

                 1,520

5 โครงการอบรมความเส่ียงสถาบนัอุดมศึกษา                41,910
6 โครงการประเมินความพึงพอใจของผูรั้บบริการจากหน่วยงานภายใน

 ส านกังานอธิการบดี
                 4,900

7 โครงการประเมินความพึงพอใจในการปฏิบติังานของบุคลากร 
ส านกังานอธิการบดี

                 5,000

8 โครงการประเมินคุณภาพภายในมหาวิทยาลยัแมโ่จ้                57,600
9 โครงการทบทวนแผนปฏิบติัราชการ ประจ าปีงบประมาณ 2553 

และแผนพฒันาบุคลากรประจ าปี 2554
               25,000
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แผ่นดนิ รายได้

ส านักงานอธิการบดี                119,540                  35,150
กองกลาง                119,540                  10,000

1 โครงการประชุมดว้ยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (E-meeting)                  20,000
2 โครงการ Clipping ข่าวออนไลน์                  99,540
3 โครงการพฒันาระบบฐานขอ้มลูของกองกลางทุกหน่วยงาน                  10,000

ศูนย์เทคโนโลยสีารสนเทศ                          -                    25,150
1 โครงการพฒันาเวบ็ไซตข์องส านกังานอธิการบดีให้น่าสนใจทั้ง

ภาษาไทยและภาษาองักฤษ
                   5,500

2 โครงการระบบประชุมอิเล็กทรอนิกส์ (E-meeting) ส านกังาน
อธิการบดี

                 19,650

สรุปโครงการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553 

ประเดน็ยุทธศาสตร์ส านักงานอธิการบด ี3 : การประยกุตใ์ชเ้ทคโนโลยท่ีีเหมาะสมในการปฏิบติังานและเป็นสากล

ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ



แผ่นดนิ รายได้

ส านักงานอธิการบดี           1,120,771           3,309,723
กองกลาง              419,442              156,420

1 โครงการเจา้ภาพจดัประชุมท่ีประชุมประธานสภาคณาจารย์
มหาวิทยาลยัแห่งประเทศไทย (ปอมท.)

               43,500

2 โครงการประชุมคณะกรรมการสภาคณาจารยส์ัญจร                93,420
3 โครงการรณรงคส่์งเสริมการปฏิบติัตามจรรยาบรรณวิชาชีพ

คณาจารย์
               35,000

4 โครงการจดัท าข่าวสารสภาคณาจารย์                19,500

5 โครงการจดัท าของท่ีระลึกมหาวิทยาลยัแม่โจ้                69,892
6 โครงการผลิตส่ือส่ิงพิมพเ์พ่ือการตลาด                98,000
7 โครงการมวลชนสัมพนัธ์                99,550
8 โครงการวารสารรายปักษแ์ม่โจแ้ทบลอยด์                87,000
9 โครงการสร้างอตัลกัษณ์มหาวิทยาลยั (Brand Strategy)                30,000

10 โครงการราชการใสสะอาด เพ่ือการส่ือสารองคก์รอยา่งมีส่วนร่วม

กองวเิทศสัมพันธ์                        -                137,880
1 โครงการแลกเปล่ียนบุคลากรและนกัศึกษาไทยกบัอนุภูมิภาคลุ่ม

แม่น ้าโขง (งบประมาณจาก สกอ.)
               41,080

2 โครงการฝึกอบรมภาษาจีน รุ่นท่ี 1 - รุ่นท่ี 5 96,800               

กองแผนงาน                11,780              308,139
1 โครงการบรรยายพิเศษเร่ือง "การยกระดบัมาตรฐานวารสารของ

มหาวิทยาลยั"
               24,334

2 โครงการบรรยายพิเศษเร่ือง "การสร้างค่านิยมหลกั (Core Value) 
ของมหาวิทยาลยัแม่โจ"้

               23,835

3 โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้เร่ือง "การวิเคราะห์ระดบัความส าเร็จ
ของการด าเนินงานจากการใชง้บประมาณ (PART)

               15,000

4 โครงการพฒันาระบบและกลไกการผลกัดนัผลงานวิจยัสู่การเป็น
มหาวิทยาลยัท่ีมีคุณภาพ

               11,780

สรุปโครงการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553 

โครงการของหน่วยงานภายในส านักงานอธิการบดทีีต่อบสนองยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัย

ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ



แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

5 โครงการเสวนามุ่งสู่ความส าเร็จดว้ยวิสัยทศัน์              124,980
6 โครงการส ารวจความพึงพอใจของผูป้ระกอบการ                20,400
7 โครงการนกัวิจยัพบผูป้ระกอบการและแหล่งทุน                16,190
8 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบติัการเพ่ือทบทวนแผนยทุธศาสตร์และ

จดัท าแผนปฏิบติัราชการ ประจ าปีงบประมาณ 2554
               83,400

กองสวสัดกิาร -                    74,800               
1 โครงการตรวจเยีย่มอาคารต่างๆ ภายในมหาวิทยาลยั                        -   
2 โครงการฝึกอบรมป้องกนัอคัคีภยัและการบรรเทาสาธารณภยั

เบ้ืองตน้
               20,000

3 โครงการรณรงคว์นัปลอดรถ ลดโลกร้อน (CAR  FREE  DAY)                  4,800
4 โครงการพฒันาสภาพแวดลอ้มท่ีส่งเสริมความเป็นสากล                50,000

กองกิจการนักศึกษา              514,439           2,176,924
1 โครงการลูกแม่โจส้ร้างสุขดว้ยปัญญา                  7,800
2 โครงการวยัใสไร้พงุ (งบประมาณจาก สสส.)                  4,400
3 โครงการหนุ่ม-สาวลูกแม่โจบุ้คลิกดีมีสุขภาพเลิศ (งบประมาณจาก

 สสส.)
                 4,900

4 โครงการเลือกตั้งนายกสโมสรนกัศึกษาประจ าปีการศึกษา 2553                  7,145
5 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบติัการดา้นกิจกรรมนกัศึกษา ส าหรับผูน้ า

นกัศึกษา
               26,690

6 โครงการสัมมนาผูน้ านกัศึกษาเพ่ือพฒันากิจกรรมรับนอ้งใหม่และ
ประชุมเชียร์

               15,300

7 โครงการอบรมเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรม ส าหรับนกัศึกษาใหม่
 ประจ าปี 2553

          1,114,504

8 โครงการประกวดสุนทรพจน์อุดมศึกษาเฉลิมพระเกียรติ ประจ าปี 
2553 (รอบคดัเลือกตวัแทนมหาวิทยาลยั)

               18,920

9 โครงการอบรมเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรม ส าหรับนกัศึกษาใหม่
 ประจ าปี 2553 รุ่นท่ี 3

             251,321

10 โครงการอบรมเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรม ส าหรับนกัศึกษา
สาขารัฐประศาสนศาสตร์

               31,770



แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

11 โครงการทดสอบสมรรถภาพนกักีฬา มหาวิทยาลยัแม่โจ ้คร้ังท่ี 37                  9,200

12 โครงการแข่งขนักีฬายงิปืนนอ้งใหม่อุดมศึกษา ประจ าปี 2552                  6,800
13 โครงการรับนกัศึกษาผูท่ี้มีความสามารถพิเศษทางดา้นดนตรี-กีฬา 

ประจ าปี 2552
               34,250

14 โครงการเขา้ร่วมแข่งขนักีฬาเทควนัโดชิงแชมป์ภาคเหนือ คร้ังท่ี 3 
ประจ าปีการศึกษา 2552

                 6,420

15 โครงการแข่งขนักีฬาบาสเกตบอลยพุราชโอเพน่ คร้ังท่ี 5 ประจ าปี
การศึกษา 2552

                 7,540

16 โครงการเป็นเจา้ภาพการจดัแข่งขนักีฬามหาวิทยาลยัแห่งประเทศ
ไทย คร้ังท่ี 37 (รอบคดัเลือกเขตภาคเหนือตอนบน) ประจ าปี 2552

             251,400                41,500

17 โครงการแข่งขนัเชียงใหม่ซอฟทบ์อลแชมป์เป้ียนชิป 2009                  5,800
18 โครงการทดสอบสมรรถภาพนกักีฬา มหาวิทยาลยัแม่โจ ้คร้ังท่ี 37 

(รอบมหกรรม)
                 3,600

19 โครงการแข่งขนักีฬามหาวิทยาลยัแห่งประเทศไทย คร้ังท่ี 37 "แม่
โดมเกมส์"

             221,640              222,900

20 โครงการเขา้ร่วมการแข่งขนักีฬา "The1 best of the Bes Taekwondo
 Up Noth-Thailand" ประจ าปี 2553

                 8,740

21 โครงการแข่งขนักีฬาบาสเกตบอลเชียงใหม่โอเพน่ 2009                  6,050
22 โครงการแข่งขนักีฬาซอฟทบ์อลอีสานทวัร์นาเมนต ์คร้ังท่ี 28                        -   
23 โครงการเขา้ร่วมการแข่งขนัรักบ้ีฟตุบอล 7 คน ชิงชนะเลิศภูมิภาค

แห่งประเทศไทย ประจ าปี 2553
                 9,040

24 โครงการสุขภาพดี ชีวีสดใส              210,734
25 โครงการชาวแม่โจพ้ร้อมใจปรับพฤติกรรมสุขภาพเพ่ือตา้นโรค 

(งบประมาณจาก สปสช.)
               20,900

26 โครงการค่ายพลงัชีวิตเพ่ือปรับพฤติกรรมสุขภาพของบุคลากร 
(งบประมาณจาก สปสช.)

               85,200

27 โครงการร้านอาหารสะอาดผูบ้ริโภคปลอดภยั                12,500
28 โครงการน ้าด่ืมปลอดภยัดว้ยไร้จุลินทรีย์                  3,000



แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

29 โครงการเสวนาทิศทางศูนยศิ์ลปวฒันธรรม                22,380
30 โครงการสัมมนาเชิงปฏิบติัการ "การจดัท าแผนกลยทุธ์และการ

แปลงแผนสู่การปฏิบติั ศูนยศิ์ลปวฒันธรรม"
               19,019

กองแนะแนว สหกิจศึกษาและศิษย์เก่าสัมพันธ์                10,000              360,600
1 โครงการเรียนอยา่งไรใหป้ระสบความส าเร็จ                14,800
2 โครงการพฒันาศกัยภาพตนเองโดยใชแ้บบทดสอบ                  1,700
3 โครงการจดัท าสมุดท าความดี                12,500
4 โครงการตลาดนดัแรงงาน                15,000
5 โครงการปัจฉิมนิเทศ                20,000
6 โครงการประชาสัมพนัธ์สหกิจศึกษา มหาวิทยาลยัแม่โจ้                30,000
7 โครงการรณรงคจ์ดัหาทุนการศึกษาจากภาครัฐและเอกชน                        -   
8 โครงการเชิดชูเกียรติคุณส าหรับผูม้อบทุนการศึกษาและนกัศึกษาท่ี

ไดรั้บทุนการศึกษา
                 1,200

9 โครงการประชุมช้ีแจงนกัศึกษาใหม่และผูป้กครองเก่ียวกบัการกูย้มื
เงินกองทุนเงินใหกู้ย้มืเพ่ือการศึกษา

               17,045

10 โครงการปฐมนิเทศนกัศึกษาใหม่เก่ียวกบัการกูย้มืเงินกองทุนเงิน
ใหกู้ย้มืเพ่ือการศึกษา

               13,745

11 โครงการคุณค่าแห่งมิตรภาพ                  5,580
12 โครงการอบรมความรู้พ้ืนฐานผูบ้ริโภคแก่นกัศึกษาอาสาสมคัร

คุม้ครองผูบ้ริโภค
                 3,100

13 โครงการรับนอ้งปลอดเหลา้ แม่โจร่้วมใจตา้นอบายมุขเพ่ือ
เสริมสร้างสุขภาพ (งบประมาณจาก สสส.)

             120,000

14 โครงการแม่โจรู้้ทนัรัก ป้องกนัใหป้ลอดภยัจากโรคเอดส์และ
โรคติดต่อทางเพศสัมพนัธ์ (งบประมาณจากส านกัโรคเอดส์ฯ)

               10,000

15 โครงการ 3D แม่โจล้ด ละ เลิกอบายมุข เพ่ือสร้างเสริมสุขภาพ 
(งบประมาณจาก สสส.)

                 3,000

16 โครงการปลูกจิตส านึกและพฒันาบุคลิกภาพทกัษะทางสังคมของ
นกัศึกษาท่ีไดรั้บทุนการศึกษา

                 9,750



แผ่นดนิ รายได้
ล าดบั หน่วยงาน/โครงการ งบประมาณ

17 โครงการอบรมหลกัสูตรระยะสั้นเพ่ือพฒันาและเติมเตม็ความรู้ทาง
วิชาการและวิชาชีพใหแ้ก่นกัศึกษา

               27,200

18 โครงการพฒันาระบบสารสนเทศและศูนยก์ารใหค้  าปรึกษา                10,980
19 โครงการจดัท าฐานขอ้มูลทุนการศึกษาและระบบสารสนเทศ                  5,000
20 โครงการพฒันาระบบเวบ็ไซตส์ารสนเทศขอ้มูลแหล่งงาน สถาน

ประกอบการและการประกอบอาชีพอิสระ
               10,000

21 โครงการจดัท าฐานขอ้มูลสหกิจศึกษา                22,000
22 โครงการส ารวจและจดัท าฐานขอ้มูลศิษยเ์ก่ามหาวิทยาลยัแม่โจ้                18,000
23 โครงการสร้างเครือข่ายศิษยเ์ก่ามหาวิทยาลยัแม่โจ้                        -   

ศูนย์เทคโนโลยสีารสนเทศ              165,110              169,760
1 โครงการเพ่ิมจ านวนรายวิชา E-Learning              146,310
2 โครงการจา้งเหมานกัศึกษาเพ่ือดูและหอ้งบริการสารสนเทศ              140,400
3 โครงการพฒันาทกัษะดา้น ICT ของนกัศึกษามหาวิทยาลยัแม่โจ้                13,500
4 โครงการปลอดหน้ีนกัศึกษา on-line                  9,950
5 โครงการพฒันาเวบ็ไซตข์องมหาวิทยาลยัใหเ้ป็นสากล                24,710




